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A gyulai és szarvasi Foglalkoztatási Osztályok november végétől új helyen, felújított
környezetben várják az ügyfeleket.

A megyében így befejeződött a Békés Megyei Kormányhivatal mindhárom Foglalkoztatási
Osztályának felújítása, hiszen a gyomaendrődi fejlesztés ünnepélyes átadójára már 2015
májusában sor került. 

A Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályainak legfontosabb feladatai:

 az álláskeresők nyilvántartásba vétele és azzal kapcsolatos tevékenységek ellátása,
 az álláskeresési ellátások megállapítása, 
 a foglalkoztatást elősegítő támogatások nyújtása,
 munkaerő-piaci képzések szervezése,
 a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátása,
 munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása,
 munkaközvetítés,
 munkaerő-igény bejelentések fogadása.

A nyilvántartott  álláskeresők száma az országos folyamatokhoz igazodóan Békés
megyében  is  folyamatosan  mérséklődik. A  2015.  október  havi  adatok  szerint  a
megyében 11,5 ezer főt tartottunk álláskeresőként nyilván, mely létszám 7,9%-át a gyulai,
4,7%-át a szarvasi járásban regisztrálták. 

Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály
GYULA, Ady u. 8. 

A kivitelezés során a teljes épület megújult. Elkészült az egységes arculatnak megfelelő,
tágas ügyféltér. Az ügykörök bizalmas voltára tekintettel az ügyintézők 2-3 fős irodákban
fogadják az ügyfeleket.
Az  öninformációs  terminálon  mindenki  megkeresheti  a  maga  számára  szükséges
tudnivalókat, ezzel tehermentesítve az ügyintézőket. A munkakeresők illetve a munkaadók
csoportos tájékoztatására, oktatásra külön helyiség lett kialakítva. 
Új ügyfél -és akadálymentes WC, irodahelyiségek, szerver helyiség és 1 átmeneti irattár
került kialakításra. Kiszolgáló funkcióként teakonyha, dolgozói vizesblokk áll az ügyintézők
rendelkezésére. 
Új  teraszlefedések,  új  elektromos  és  strukturált  hálózat,  új  kazán  és  felújított  fűtési
rendszer teszi teljessé a felújítást.



Gyula Város is támogatta a projektet, hiszen az épület külső homlokzatát és a kerítést
hozta rendbe, emellett kialakított 12 parkolóhelyet is (1 mozgássérült + 11 normál 

parkolóhely). A város összesen 14 945 987 forint támogatással járult hozzá az épület és
környezetének megújulásához.

Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály
SZARVAS, Szabadság u. 25-27. 

A  kivitelezés  során  az  egységes  arculatnak  megfelelő,  színvonalas  ügyféltér  került
kialakításra, könnyen megközelíthető ügyfeles irodákkal. 
Az  ügyintézők  kis  létszámú,  2-3  fős  irodákban  fogadják  az  ügyfeleket,  tekintettel  az
ügykörök  bizalmas  mivoltára.  A  munkakeresők  illetve  a  munkaadók  csoportos
tájékoztatására, oktatásra, tárgyalásra külön tájékoztató helyiség készült.

Színvonalas  irodahelyiségek,  szerver  helyiség,  irattárak,  és  új  illemhelyek  kerültek
kialakításra,  valamint  kiszolgáló  funkcióként  teakonyha,  dolgozói  vizesblokk  áll  az
ügyintézők rendelkezésére. 

A  Foglalkoztatási  Osztály  akadálymentes  megközelítését  akadálymentes  parkoló,  az
épület  már  meglévő  akadálymentes  közlekedési  rendszere  és  a  kiegészített  beltéri
akadálymentes közlekedési útvonal és tájékoztató rendszer biztosítja. 

Az új  bútorok növelik a dolgozók komfortérzetét,  a beszerzett  új  informatikai  eszközök
segítik  munkájukat.  A  projekt  végéig  1db  új  ülő  kioszkot  (öninformációs  terminált)  is
elhelyeznek az ügyféltérben.

Foglalkoztatási Osztály központi épületbe került, hiszen a volt Városháza első emeletén
talált új otthonra.

Az  épületek  átalakítása  a  TIOP-3.2.1-12/1-2012-0001  azonosítószámú, „Az  integrált
rendszer  kereteinek  megteremtése  a  foglalkoztatási  szolgálat  infrastruktúrájának
fejlesztésével” című kiemelt projekt keretében valósult meg.


